Baverische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite >> Hinweis auf Termine von Staatskanzleiminister Huber

Hinweis auf Termine von Staatskanzleiminister Huber

26. Januar 2016

Am Dienstag, 26. Januar 2016, 10.00 Uhr, nimmt Staatskanzleiminister Dr. Marcel Huber an der Sitzung des Ministerrats teil. Das Kabinett berät unter anderem über Forderungen der Bayerischen Staatsregierung an den Bund zur Begrenzung des Flüchtlingszustroms und über bayerische Initiativen zur Elektromobilität.

Um 20.00 Uhr empfängt der Staatsminister für Bundesangelegenheiten Dr. Marcel Huber in Vertretung von Ministerpräsident Horst Seehofer zahlreiche Gäste aus Politik, Diplomatie, Wirtschaft, Medien, Kultur und Gesellschaft zum traditionellen Neujahrskonzert der Bayerischen Vertretung in Berlin im Konzerthaus am Gendarmenmarkt.

Hinweis für Berichterstatter: Auf diesen Termin hat die Staatskanzlei bereits mit Pressemitteilung Nummer 16 vom 22. Januar 2016 hingewiesen.

Am Mittwoch, 27. Januar 2016, 14.00 Uhr, nimmt Staatskanzleiminister Huber an der Sitzung der CSU-Fraktion im Bayerischen Landtag teil.

Um 19.00 Uhr spricht der Staatskanzleiminister beim Jahresempfang des Bayerischen Jagdverbandes im Festsaal des Löwenbräukellers am Stiglmaierplatz in München.

Am Donnerstag, 28. Januar 2016, 12.30 Uhr, lädt der Staatsminister für Bundesangelegenheiten gemeinsam mit Botschafter Wolfgang Ischinger, Leiter der Münchner Sicherheitskonferenz, anlässlich der vom 12. bis 14. Februar 2016 stattfindenden 52. Münchner Sicherheitskonferenz (MSC) zu einer Diskussionsveranstaltung über die sicherheitspolitischen Herausforderungen 2016 in die Bayerische Vertretung in Berlin ein. Einer der Podiumsgäste wird u.a. der frühere UN-Generalsekretär Kofi Annan sein.

Hinweis für Berichterstatter: Auf diesen Termin wird die Staatskanzlei noch gesondert hinweisen.

Um 16.30 Uhr empfängt Staatskanzleiminister Huber den ägyptischen Botschafter S.E. Dr. Badr Abdelatty zu einem Antrittsgespräch in der Bayerischen Vertretung in Berlin.

Am Freitag, 29. Januar 2016, 9.30 Uhr, nimmt der Staatskanzleiminister an der Sitzung des Bundesrates in Berlin teil.

Um 19.00 Uhr besucht Staatskanzleiminister Huber die "Fastnacht in Franken" in den Mainfrankensälen in Veitshöchheim. Die traditionelle Fastnachtsveranstaltung des Bayerischen Rundfunks und des Fastnacht-Verbands Franken wird live vom Bayerischen Fernsehen übertragen.

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

